

by钱包 (区块链 钱包原理)

btc钱包大使不满开发慢、画大饼开始清仓！代币价格创历史新低

5月底，跑分游戏STEPN突然发布检查中国用户的公告，称将于7月中旬后停止向中国用户提供GPS和IP位置服务，引发大量投资者恐慌。商品及服务税、GMT和NFT跑鞋的价格集体暴跌超过30%。而在昨晚，经常分享stepn分析文章和策略的KOL和官方大使0xPineapple.eth也在推特上宣布了自己的凯旋:STEPN已经被清除，大使职位被撤。3个月，80多本日记。也许今晚我会写最后一篇。谢谢你一直以来的陪伴。希望以后能一起找到新的好的项目。

压倒骆驼的最后一根稻草

大约一个小时前，0xPineapple发布了STEPN声称最后一个的日记，称昨天听了AMA官方的说法后，对STEPN彻底失望，花了几个小时清理自己的资产，并列举了4个离职原因:

数字链钱包

1.产品开发的太慢了

创始人声称开发团队有100多人，但实际产品迭代节奏太慢。在几个月的时间里，实际上没有太多的框架变化。运行界面和逻辑没变，整体收入经济模式没变，商城几乎所有东西都还是一月二月的，仿佛这几个月的每一次更新都是在之前的大框架上的一些小修小补；就连最基本的消费和钱包兑换，多少个月过去了，资产也经常被卡住，鞋子也经常被卡住几个小时。

2.画的饼太多，实现的太少。

0x菠萝列出了一些官方提到的馅饼，包括:

·钱包合并(软件互转就这样卡住了，所以所有资产都被锁住了)

·GMT挖矿两个多月前就开始了，但是辛苦，地域差异大。后来直接说是时候烧了，现在GST崩了，GMT也不用铸造了。你还没烧够吗？)

- 租借制(说Q3，不知道能不能解决大陆玩家的还款问题)

- 燃烧宝石获得Buff(在我的分析中，宝石合成系统大约在几周前出现亏损，即宝石总是供大于求)

- 可能会限制熊猫皮(先画一部分这种饼再还大陆用户，有点讽刺意味。这有多好吹牛，赛季极限也站了起来) hellip hellip

更大的框架还说要做一个公链，一个DEX，一个聚合交易平台，一个元宇宙。0x菠萝表示项目前期，大家可以容忍画饼；但涉及到几十万的日常玩家，随便画饼就是欺骗感情。

3.有些队员说话不顾队员感受，几乎从不道歉。

0x菠萝指出，之前一个关于大陆用户退休的冷公告被扔了，打了一巴掌后连块糖都没给。几个小时前，AMA什么也没说，却充满了满足感。市场上有过几次干预，为了项目的长远发展，理智上可以理解，但总是以辩论的形式说话，玩家的情绪是坚硬而坚定的。再加上社区里大Mod前的各种嘲讽言论，经常在很多Mod的口中说，你活该为了利益而考上高位。

几乎没有人出来真诚地为说错话道歉。直到最近，用户用脚投票，不能马上护盘的时候，才发新闻打感情牌，第二天继续。很多时候，团队里很多人的态度就是，你喜不喜欢玩，你收拾收拾就走。

4.将大多数错误归咎于外部。

0x菠萝很多时候是团队的评论的意思。不知道是真的这么想还是把他们拿出来维稳。刚开始的时候，很多时候，很明显消费转移到钱包自己的服务器是有问题的。我看SOLscan的时候基本正常。所有转卡都归咎于Sol链的问题。后来BSC不敢再喷鞋了。有一个问题。

之前，AMA表示，每天都在处理大量工作订单的虚假报告，一些用户恶意提交了丢失请求。但不光是我，很多朋友都经历过资产被卡的问题，一般都是几个小时后到账。哈欠(联合创始人)之前在群里说，现在工作单积压，他们还在处理上个月的很多报告。玩家提交了，你几天或者几周就可以处理了，还喷玩家恶意提交？

对步骤n的看法

在文章的最后，0x菠萝概述了他对STEPN的理解。他说，如果只把“金钱收益”作

为唯一的价值导向，当然所有的Web3游戏都是庞氏骗局。赚得越快，死得越快。但他之所以一开始看好STEPN或者x2earn游戏，是因为它引入了外在的价值引导属性，比如STEPN的额外运动健康属性、低碳属性、未来社交属性等。通过自身的玩法和赌博，再加上这些外在的属性，赚钱的追求被逐渐淡化，每个人最终可能都会获得自己心目中的最大价值。

但是“淡化赚钱追求”的引导，并不是创始人说不在乎GST价格的终结。这种引导通过其强大的游戏性传达给玩家，堪比其他运动软件的运动健康；或者，让广大以返本、赚钱为目标的玩家进入市场，然后不自觉地沉浸在游戏中，忘了返本，再重新投入。这可能是真正能活很久的Web3游戏了。

0x菠萝总结，STEPN离这个理想状态还有很长的路要走；同时他也让用户放心，不用因为他的离开而恐慌。两位创始人还在，除了有些飘。在球队加入梅宝后，可能会有一些变化，感谢球迷们一直以来的陪伴。

GST创历史新低，跑鞋底框跌

STEPN的奖励代币(GST)和治理代币(GMT)连续几天货币价格疲软。Tradingview数据显示，GST货币价格早盘一度跌至0.75美元，创下历史新低，截稿前暂报0.94美元，GMT货币价格保持在低点波动，截稿前暂报1.018美元。

此外，根据Moonly的数据，STEPN跑鞋的NFT地板价格也遭受了强大的抛售压力，一周内已经流失了近60%的血液。截止日期前4.9SOL(现价:约200美元)

库神钱包